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По №1 и№2 выборкам вычислить:
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 И для  у̅в то же самое.
Не менее 3-х знаков после запятой
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Построить на миллиметровке прямые регрессии

у̅ ср = у̅в + r(x,y)* S(х)/S(y)*(x- х̅в)

х̅ ср = х̅в + r(x,y)* S(х)/S(y)*(у- у̅в)

пример:

у̅ ср = 0,8023-0,447(х-3,337)

на этот гр.нанести поле корреляции:

(х1,у1), (х2,у2), … 

Оценить степень лин. зависимости между х и у. по величине r
|0-0,3|- линейная связь практически отсутствует
|0,3 – 0,7|- слабая 
|0,5- 0,7|- умеренная
|0,7-1| - сильная
Построение доверительного интервала для истинного коэффициента корреляции þ с помощью номограмм.  
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